

台州清泉“庆祝十一 同创文明岗位”征文比赛获奖作品选

同创文明岗位之我爱我家

征文比赛一等奖 朱璐

文明既是过去历史文化知识的一种总结,也是我们日常道德行为规范的一种标准。因着这一性质,文明就像历史长河中永远璀璨的一颗明珠,无论经历多少风雨,他依然熠熠生辉。

经过几千年的积累沉淀,文明这个词已是众所周知。而我们的工作生活中,依然保持着创文明树新风的精神。

我们工作在最平凡的岗位,挥洒着最勤劳的汗水;我们没有高学历,没有过人的才华,但是,我们抱着一颗谦虚的心,努力学习各种新知识、新工艺;我们日复一日地做着相似的工作,然而,我们在千万次操作中总结出最优的经验,并毫不保留地教给新员工。

在一片和谐的氛围里,合理的竞争,既促进了我们不断进步,又让我们不同岗位的同事更加相互了解。流动红旗,是我们每个岗位的争取对象;个人技能比武,是我们展现自己的舞台;提出合理化的建议,我们义不容辞;小改小革,我们是开路的先锋。

我们努力在工作上共同进步,共同创造,同时也在生活上提高个人品德行为方面的素养。

九层之台,始于垒土;万涓成水,汇成河流。珍妮·古

道尔博士也说过:“每一个人都很重要,每一件小事都能带来变化,每一个变化都能发挥作用。”

工作之余,我们都有自己分配的卫生责任区,每天都认真仔细地打扫。一阵风吹过,一只轻薄的塑料袋在远处随风起舞,我们选择一笑而过,转身离开吗?不!我们选择迎难而上,抓住这只漏网之鱼。我们不因这条“小鱼”不在自己的责任区而忽视,我们不因追赶的姿态不优美而放它离开。看到那个新来的员工,拉不起桶车,我们选择快步上前,帮一把手。虽然我们叫不出他的名字,但是我们有共同的名字叫“同事”。迎面走来一群人,穿着洁白的衬衫、笔挺的西装、锃亮的皮鞋,低头看看自己因工作而汗湿的衣服,因投料而污脏的鞋子,我们选择抬头挺胸,面露微笑,向前来考察的客户表示欢迎。食堂里,我们有序排队;车棚里,我们礼让他人;厂门口,我们以微笑告别。勿以善小而不为,勿以恶小而为之,我们时刻谨记。

在平淡的日子里,我们这一群平凡的人,愿以自己力所能及之事,以自己力所能及之事,共同创造和谐美好的工作生活环境,愿我们共同的“家”——浙江台州清泉医药化工有限公司,在历史的基础上,更进一大步!

同创岗位文明 共建美好未来

征文比赛二等奖 胡静静

在祖国66周年华诞即将到来之际,接到公司工会、团委、办公室联合举办“庆祝十一,同创文明岗位”主题征文比赛通知,积极响应“十万职工大行动,多城同创立新功”活动,我感到非常激动。

说到“多城同创”这项全县上下人人参与的活动,我深有感触。自从我县如火如荼地开展活动以来,“多城同创”这个词就频繁的出现于电视新闻、街道横幅、人们口中。咱们公司也是积极响应,在车间、生产现场、河道两旁、大门口都挂上了“多城同创”相关标语,营造氛围。县城街道、乡村道路上都有专人负责打扫卫生、维持秩序,原来的小商小贩乱摆乱卖现象、车辆乱停现象、垃圾乱堆现象都减少了。

今年二季度,公司工会联合制造部开展生产现场优秀岗位和个人技能比赛活动,从6月份开始,根据生产现场检查结果、整改情况,评选出每月的优秀岗位,并颁发“优秀岗位”流动锦旗,悬挂在获胜岗位醒目位置,传递岗位文明。半年度会议之后,公司办公室也与工会一起开展了管理岗位环境卫生检查、督促整改,提升办公环境。邀请了在台州医院工作的浙江中医药大学硕士研究生为大家做中医方面的免费义诊。最近,公司还出巨资购置了全进口健康体检设备——人体成分分析仪器与全自动血压检测器,很好践行了“六讲六美”中的“讲

文明、讲健康”。

同创岗位文明,共建美好未来。岗位文明不仅仅只是口头上的一句话,更重要的应该是实践于行动中,从工作中的点点滴滴做起,注重细节,要讲文明、讲卫生、讲规矩,提高自身的道德素养和文明素质,就是为同创文明岗位做出了自己的贡献,也是对自己的工作、对自己的将来负责任。

作为台州清泉办公室的一员,我想,我应该从自身做起,立足本职,扎实工作,在响应“多城同创”这项活动时,首先就是要积极主动地完成自己的本职工作,并且要加强岗位文明建设,强化岗位责任意识。何谓岗位文明建设?我的理解就是:体现在每日的办公环境整治干净,日常工作有条不紊,当日事当日毕,不断提高岗位胜任能力,对待工作必须兢兢业业,恪尽职守,要有团队合作意识,更要有责任意识。如果缺乏责任意识,不注重学习,工作处在“做一天和尚,撞一天钟”的状态下,那么就很容易脱节、掉队。公司若要取得更好地发展,我们每个人都主动搞好岗位文明建设才是关键,正如“你我文明多一分,清泉形象美十分。”

同创文明岗位,需要你我的努力,需要每一个清泉人的共同参与。让我们用饱满的热情,积极向上的精神状态,共建清泉美好未来!

的工作态度和一丝不苟的工作作风,勤勤恳恳,任劳任怨。在生活中发扬艰苦朴素、勤俭耐劳、乐于助人的优良传统,始终老老实实做人,勤勤恳恳做事,处处严格要求自己。他把车间工作当做一个整体,每一个岗位都是企业的一部分,都需要有人去干,缺少一个岗位,生产就无法进行。王连弟不但自己努力工作,还积极协助工段其他员工工作,使工段形成了团结和谐、蓬勃向上的氛围。

王连弟严把质量关,争取做到零失误,只有这样才能保证产品的质量,做出优质合格产品,减少“返修率”,避免人工和原材料的浪费。及时将发现的问题反馈给主管、工段长或相关组长,积极主动与领导及组长沟通寻求解决方案,使类似问题不再重复出现,以免影响下一步工作。

爱岗敬业就是要做好本职工作,把一点一滴的小事做好。作为反式主操,王连弟在生产中积极和组员沟通,总以“老骥伏枥志在千里”的气度去工作,仿佛总有使不完的劲,勇挑重担,从不拣轻怕重,为领导分忧,始终把“企业就是我们员工的家,我靠企业生存,企业靠我发展”记在心中。

立足本职,爱岗敬业,不断进取,甘于奉献,拥有强烈的责任意识、良好的职业道德和较高的技能水平,王连弟被公司评为2014年度优秀员工。面对荣誉,他表现很坦然,他说得最多的还是那句老话:“爱岗敬业不仅仅是口号,更要踏踏实实的将它落实到行动,只有我们每个人都做到了,公司才能兴旺发展”。(通讯员 徐斌斌)

岗位是企业的基本单位,创建文明单位是企业树立新形象的标志。在新时代的经济条件下,企业形象的树立就显得尤为重要。

立岗先树人,文明单位讲的就是如何创新培养适合企业自身发展的新型员工。那么身为现代文明建设中的一员,在祖国66华诞之际,我们怎样去克服新困难,抓住新机遇,迎接新挑战,进而取得更出众的成绩呢?相信在九月初祖国举行的一场盛大阅兵中,带给我们的不仅是视觉上的冲击,更多的应是心灵的震撼。回味之余,也不难想象是什么铸成这样一支强大的军团,这样一个不息的民族。

这是一种信念,必胜的信心。创建文明岗位,用心做最好的自己,我们为自己代言。加强岗位文明建设,必须强化岗位责任意识,安全责任的树立就首当其冲,必须把安全钉在化工的行业柱上。岗位人员务必清楚每种物料的物化性质,以及应急处理办法,小心才能驶得万年船,不能心存侥幸,和我们朝夕相处的化工原料都是定时炸弹,这种危机意识不能松懈。只有锁定其起爆程序,营造一个安全氛围,我们才能安心做事、做好事。身边时常发生的安全事故就是我们的警钟,离开安全,一切皆空谈。诚然,我们公司设在安全方面的哨卡在逐年升级,安全培训、安全考核、应急演练等一系列举措,在提升安全系数上做了很大的努力。没有最好,只有更好,成功的规则由胜者书写。

这是一个变化着的世界,适者生存的规则要求我们必须不断努力。高尔基曾说“书是人类进步的阶梯”,只有不断学习,我们才能赶上时代的列车,没有学习的工作就是一潭死水,文明岗位的建设更是离不开这样一群永远走在探索道路上的人。“站在地球上,看清泉,会看得更大”,学习是我们放眼世界,明确市场方向的阶梯。市场的变幻风云莫测,走得太慢只会吞没,所以我们要跑,要更快,做时代的弄潮儿、领头羊。“我们要做世界一流的企业”,这是公司对我们的要求,因而必须更加努力,树立终生学习的理念。

“没有规矩,不成方圆”。岗位文明的建设离不开健全的岗位责任制和严格的班组管理。人总是会松懈的,正如螺丝一样,重点是如何激发员工的积极性,建立一套赏罚分明的体制。党在建军之初,毛泽东同志就为其定下“三大纪律八项注意”,铁的纪律,成就钢铁军魂。治企必严,严企必繁。我们岗位缺少的不是实干的人,而是实干的“引导者”,前不久《清泉报》刊登过的《只为找到“它”》是一个很好的典范,好的制度莫过于激发员工的主观能动性,当全员都参与进来后,是不是会事半功倍呢?马云说“员工离开公司的原因很多,最真实的不外乎两条:钱没给到位,心委屈了”,别让我们的制度只服务于企业。

兴企强国,才可富民,这不就是我们的信念么。我们都是有梦想的人,清泉是梦起飞的地方。筑梦,从我做起,从身边做起。想要征服世界,我们得先征服自己,唯有立足本职,扎实工作,不断进取方可。员工是企业形象的代言人,加强自身文明修养,练就过硬岗位技能,是我们的本职本责。身在清泉,梦在清泉,我们就要为我们的帝国梦奋力拼搏,做自己的代言人。

参赛作品摘录

《致清泉人》徐斌斌

总是抱着一付单位需要我、工作需要我的态度,却从没有想过,这个世界根本没有哪份工作必须你来完成才能完成,也忘了我们连一份工作都做不好,还谈什么理想,什么价值,什么人生追求?眼高手低,在抱怨中浪费了青春,磨灭了激情。

《勿忘初心 文明如斯》王柳娟

性格可能难以改变,但是我们可以尝试改变缺点和习惯,细致做事,不马虎,多微笑,少抱怨,多行动,少幻想,不推脱责任,不无端生事。

往往一份工作,我们最先崩溃的就是内心,因为忙碌、枯燥、艰难,就无力为之而放弃。这个时候,我们就要回过头来思考最初选择这个岗位的梦想,思考该怎么继续奋斗下去,切不可在岗位时“做一天和尚撞一天钟”,温水煮青蛙地懈怠,又或者半途而废。

《初秋感想——写给自己》郭丽芬

不管做什么事情,处在某个位置,责任和职务都会有大小、高低,但从事的本质来说,是没有贵贱之分的,在事物的运行过程中缺少了任何一个其中的一个环节都会掉链子。

要想在平凡的工作中成就不平凡的事业,首先得接受自己是个平凡的人并且做着平凡的事,脚踏实地做好当下的工作。在平时的工作中找到开心点,那可以是帮助同事后温暖的拥抱,可以是完成临时任务后领导会心的笑脸。

环保之路——积跬步至千里

“切实抓环保,成就清泉梦”。只有重视环保,才能走上可持续发展的道路,才能成就每个人在清泉的梦想,才能让清泉公司成就自己的梦想。

为了清泉更好更快的发展,北区事业部在股份公司的指导下为环保做出了巨大努力。五车间采用新工艺实现环己甲酸的升级,减少废水排放;六车间拟对CPO废酸综合利用,将从本质上减少废水排放80%以上,以后更要进一步努力实现废水零排放;对每个工段安装尾气吸收塔防止废气污染……

为了切实抓好环保,北区事业部实行全体总动员,让每一个员工参与其中。六车间HPO工段对蒸馏后洗釜用水进行套用,不仅回收部分产品,更重要的是减少了废水排放量;每个工段、每个员工都从自身做起,注意用水,注意控制车间跑冒滴漏带来的异味。

环保是需要每个人从内心重视的,是一项长期工作,需要我们坚持。为了家乡青山绿水,为了企业长久发展,贡献自身力量,成就清泉梦想。(通讯员 梁培彤)

记台州清泉二〇一四年度优秀员工王连弟



台州清泉生产车间的反式岗位是一个非常单调而平凡的老岗位,每天重复着相同的工序,工作相对比较累,很多人都不愿干这项工作。有的干不上几天就要求领导给调换工作,而王连弟却非常热爱这项工作,在这个岗位上干了好多年。

多年来,在公司领导及同事们的支持与帮助下,王连弟严格要求自己,较好地完成了自己的本职工作。在工作中,他能遵守守纪、团结同事、乐观上进,始终保持严谨认真

我们为自己代言

征文比赛二等奖 宋宇

我们的好同事